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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Вибір кольору автомобіля здається справою смаку, але психологи переконані: він може

багато розповісти про характер людини. Деякі водії обирають авто емоційно, інші —

практично, але підсвідомі асоціації все одно впливають на рішення.

Одним із найпопулярніших кольорів залишається чорний. Його часто обирають люди,

які хочуть виглядати впевнено та статусно. Такий колір асоціюється з силою,

контролем і класикою.

Білий зазвичай обирають прихильники сучасності та мінімалізму. Він створює відчуття

чистоти, простоти й технологічності. Крім того, білий автомобіль менше нагрівається
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влітку, що робить його ще й практичним вибором.

Власники сірого або сріблястого авто часто цінують спокій і стабільність. Ці кольори

вважаються стриманими та універсальними, а ще — менш помітними щодо бруду чи

дрібних подряпин.

А ось червоний традиційно асоціюється з енергією та емоційністю. Люди, які

обирають яскраві автомобілі, нерідко люблять увагу та активний стиль життя.

Любителі синього кольору зазвичай прагнуть спокою та комфорту. Психологи

вважають, що синій створює відчуття надійності та безпеки.

Не менш цікаво виглядає вибір жовтого або яскравих нестандартних кольорів. Такі

авто часто обирають творчі люди, які не бояться виділятися.

Втім, експерти наголошують: вибір кольору — це не точний психологічний портрет. На

рішення також впливають мода, практичність, вартість перепродажу та навіть клімат.

До речі, статистика страхових компаній показує, що деякі кольори авто рідше

потрапляють в аварії. Наприклад, світлі машини краще помітні на дорозі в темний час

доби.

У підсумку, колір автомобіля — це не лише естетика, а й спосіб самовираження. І хоча

психологія кольору не дає точних відповідей, вона допомагає краще зрозуміти, чому

нас тягне до певних відтінків.
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